

艺术男孩的艺术人生



丁凯

文/邢志浩

路漫漫其修远兮，吾将上下而求索。丁凯在初中的时候因为听了Beyong乐队的一首《真的爱你》便对音乐产生了兴趣，进而有了痴迷地追寻。最初接触的乐器有吉他、钢琴等。

初中时期，一次偶然的机会接触到了舞蹈，他觉得练舞蹈的孩子形体气质都特别美，而且有着与众不同的神韵。于是，他找到了舞蹈老师，说他也想学习舞蹈。

随后在大学里接触了中国舞，综合舞蹈，此时的丁凯在舞蹈的世界里有着自己的追求。他说，舞蹈不只是女孩子的天地，男孩子一样可以在舞蹈的世界里探索、发展。而且，男孩子的柔韧度与妩媚是女孩子无法比拟的。男孩子在舞蹈方面能更为专注一些，舞蹈的持续时间要长久一些，舞台展示更全面，更完美。挺胸抬头，形体塑造，让舞蹈的形象与爆发力达到至臻至美。

这是舞蹈带给丁凯的魅力。

某一次演出，丁凯迷上了戏曲，对川剧变脸产生了兴趣。对非物质文化遗产的敬重与热爱让丁凯有了学习这一绝活的想法。于是，丁凯拜师学艺，揣摩学习，以自己的热爱与执着在川剧变脸方面取得了优异的成绩，并以此开始了更为广泛的艺术道路。

丁凯坦言，喜欢游泳，喜欢打羽毛球，可是这些爱好只能是晚饭后在小区里练一练，放松自己。因为作为一个舞蹈

表演者，一年上百场的演出并不能给他更多的自由时间。所以，每一次空闲时间里的锻炼都是他极为珍惜的。

丁凯喜欢养多肉。从最初的试手，到现在的热爱，对丁凯来说有着极大的人生感触。他说，一枚多肉的叶片，你随意给它生存的空间，它就有顽强的生命力，看着多肉的一点点变化，能给人绝处逢生的欢喜。一如他的成长，不需要去过多的关注，一个小小的发展空间，他就能绽放自己人生的光彩。

现在的丁凯是嗨科阳光艺术基地的舞蹈老师兼总务主任。在他的课堂上，他就是孩子们温柔的大哥哥，严厉中有柔爱，专注里揉进了对舞蹈的痴迷。他更愿意把舞蹈的发展与前景展示出来，让孩子们能对舞蹈有更多的理解与向往，这样，才能在舞蹈的世界里有自己的艺术追求。

丁凯的老家是淄博，大学毕业以后，因为工作的关系来到了文登，并在文登有了很好的发展。他说，这个小城有很好的艺术氛围，有自己理想的发展空间，他要在这里走他的艺术道路。

每一个人的心里都有自己的美好追求，有自己的理想。对艺术的热爱，让丁凯全身心的投入，他的痴迷与执着是生活的动力与人生绽放的理由。

青春无悔，因为心有追求，艺术的光芒四射，使他成为耀眼的小太阳，充满阳光，充满力量。



订阅 2019年《齐鲁晚报》

为您身边的亲人、朋友和客户订份《齐鲁晚报》吧

全年定价 288 元/份

文登订报地址：文登昆嵛大酒店贵宾楼4楼 订报热线：8189567



梦天木门

高 档 装 修，用 梦 天 木 门



刘德华
梦天木门形象大使



梦天木门
官方网站



梦天木门
咨询微信

地址：国际建材城B区10号【梦天木门】
电话：8085655 15562113077

环保生活的倡导者 品质生活的创造者
美好温馨的生活从绿色全友开始

QUANU 全友 家私
绿色全友 温馨世界

R 睿祺 智能防盗门



地址：文山路桥西150米（三联火锅对面） 电话：0631-8160018